



非法载客 逃避检查

三轮车拖拽协警十几米远

■记者 方达星 通讯员 徐琪

2日下午6时许,市交警三大队马桥中队协警陈军在纠正违章三轮车行为时,不幸被三轮车拖拽十几米远,导致左肩锁骨粉碎性错位骨折。涉事司机意识到后果的严重性后,当晚自首,目前已被警方拘留。



放下碗筷上路执勤

每年临近年底,是交警最忙的时候,也是交通事故频发的季节。当日下午,马桥中队队长李晶,刚从大队开完“怎样预防重特大交通事故的会议”,在回中队的路上,李队长看到马柏大道上货运三轮车非法载人现象非常严重,有的三轮车载了十来个人,还有的三轮车无牌照,万一三轮车发生交通事故,后果不堪设想。

出于对市民的安全考虑,李队长遂立

即给中队民警打电话,正在吃饭的交警协警员陈军,接到李队长电话后放下碗筷,立即和同事上路执勤,纠正违章三轮车的行为。

当日下午,6点10分左右,一辆载有两人的正三轮车,从马柏大道向马桥中队门口驶来,民警举手示意三轮车靠边接受检查,但三轮车似乎毫无减速的意思,仍然往前驾驶,由于前方道路站了多名交警,三轮车才立即踩了刹车。

协警被拖拽十几米远

“请你拿出驾驶证、行车证。”三轮车靠边后,民警开始拦停其他正开往过来的非法载客三轮车。就在此时,停住的三轮车司机趁几位民警不注意时,突然踩下油门,调头准备逃跑,陈军看到后,立即抓住了三轮车挡风玻璃前的横杆。

“赶紧停车……”任凭陈军怎样大声喝止,三轮车司机依旧一路急速前行,紧随其后的民警意识到危险性,同样地大声制止,但司机毫不顾忌陈军的安全,猛踩油门向前冲,由于车速太快,一分多钟后,陈军被三轮车绊倒,拖行了十几米远。

陈军被绊倒后,倒在地上无法动弹,而三轮车加大油门扬长而去。李队长一边让



同事将陈军送往医院治疗,一边带领民警往三轮车逃跑方向寻找。

车行至马桥高赛村一带时,据当地村民介绍,刚刚有一辆三轮车开得非常快,差点把路边玩耍的小孩撞倒了。民警在村民配合下,很快查明肇事者李某系高赛村九组人。

司机后悔自首愿受罚

民警查清了三轮车司机李某的住所,但未找到李某本人,最后民警通过与该村委会负责人交涉沟通。加上李某也意识到事情的严重性,当晚8时许,村委会干部与李某一起前往派出所自首了。

李某交代,当时被交警拦停后,担心车子会被扣留,为了逃避交警处罚,他就趁交警不注意准备掉头跑。但一位交警一直抓住他的车子,车子走了几步后他以为交警已经松手了,就继续加大油门往前开。

李某称,当时心里完全是慌了,最后是听车上的人说,交警被他的三轮车拖拽十几米远,伤势可能很严重。他心里挣扎了很长时间,冷静后意识到了事情的严重性,感到异常后悔,就去自首了。对陈军同志

造成的伤害,他愿意接受处理。

昨天上午,记者在市第一人民医院见到陈军,医生正在给他做检查。据医生介绍,伤者左肩锁骨中断骨折并错位,小骨片分离,软组织肿胀。从伤者的CT可以看出,他的左肩锁骨断裂了三根,导致其肺部积水。5日,医院将为伤者做手术,给他锁骨上钢板。

据李队长介绍,陈军今年36岁,咸安人,从事交警协警工作已有17年,平时工作兢兢业业。

李队长表示,下一步将加大对三轮车交通违法的整治力度,对于非法载客、不按交通信号行驶、逆向行驶等违反交通法规行为将不留情面,予以严肃查处。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向应聘方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

欢迎定制 2014年(马年)
挂历,规格多,品种全,精美、
新颖、漂亮,近期上门客户、来
电客户均赠送新年精美挂历。

电话:13339889318
传真:8346398 QQ:610862887

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌

地址:天成二期二楼

B-101、102

电话:15871959819

8912168(许女士)

招聘

因本报业务发展需要,
急招发行员(若干名),有意
者从速,工资面议。

联系电话:13177429501
8271008

遗失声明

湖北二电电气有限公司
不慎遗失咸宁市公共资源交
易中心保证金到账证明单,单
据编号:SKD20131000142,
特声明作废。

停电公告

一、2013年12月11日08:00——
18:00,因东门村公变低压线路施工,
对东门村公变进行停电。

公变:东门村公变。

二、2013年12月11日07:30——
13:00,因兴达公司专变拆除,对10KV
浮官线H02环05开关~后续线路进行
停电。

公变:杨家湾、郝家湾。

专变:兴达、湖北金岛、宝臣贸易
有限公司。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司
2013年12月4日



中国体育彩票

玩新“11选5”,计划投注助你轻松“理财”

新“11选5”具备高返奖率、高中奖率两大品质,为“理财”提供了可能,更为获得稳定“收益”创造了条件。600万大派奖虽已结束,可彩民中奖的脚步却没有停歇。彩市中,不断传来彩民轻松“理财”、快乐中奖的捷报声。

彩民刘先生曾在派奖期间获得丰厚收益,近日仍然延续着令人艳羡的好运。12月2日,吃过晚饭后,刘先生来到小区门口

的体彩店,见全单当天一次也未开出,便开始以六码复式跟踪全单号码投注任选五。至第70期时,倍投20倍,中奖10800元。刘先生生意犹未尽,休息了3期后,又以同样的方式投注,跟踪至第76期,再次中得10倍任选五,中奖5400元。仅数小时即中奖16200元,引得在场彩民羡慕不已。

次日一早,刘先生又来到销售点,对销售员说,“今天我还要

守全单。”又以全单的六码复式投注任选五,没想到,首期出手又中奖540元。守全单短期内已中奖3次,刘先生这才作罢停止守号。

刘先生之所以“理财”频获收益,其实根本在于新“11选5”奖大、易中的特点,让计划投注有了施展空间。新“11选5”,12种玩法,每天开奖81期,

每期都有机会。只要选好切入点,设计好止损点,计划投注可以做到目的明确、收放自如,是夺金造富的有效投注方式。

超级大乐透第142期开奖号码

开奖号码	前区:	后区:
06 11 25 28 29	04 12	

全国一等奖1注,奖金9930590元注

体彩排列3排列5第331期开奖号码

排列3	189
排列5	18944

新“11选5”,奖大,好中,马上中! 一天一个计划,一天一个梦想!